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Ata da quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 03 de abril de 2017. Aos três dias 

do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do 

Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quinta Sessão Ordinária, da primeira 

Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 

Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o 

registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a 

realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: 

“Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos 

trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 

discussão a ata da reunião anterior, ata da quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia 

vinte de março de 2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 

o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Indicação nº 60, de 29/03/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 

para que seja visto a possibilidade de construção de um ponto de ônibus coberto na Avenida 

Pernambuco, mais precisamente entre as Ruas Rio Grande do Sul e Roraima; Indicação nº 61, 

de 29/03/2017, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade para que seja 

instalado um redutor de velocidade na Rua Fortaleza, mais precisamente na altura do número 

1121; Indicação nº 63, de 30/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a aquisição de sacos de lixo 

descartáveis para uso das funcionárias públicas responsáveis por varrer as ruas da cidade, bem 

como uniformes e EPIs para as mesmas; Indicação nº 64, de 30/03/2017, do Vereador Edson 

Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da construção de pontos de 

ônibus cobertos, nos locais onde as crianças das escolas municipais esperam pelo transporte 

escolar; Indicação nº 65, de 30/03/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se fazer o calçamento ao lado do 

loteamento da Rua Rio Grande do Sul, mais precisamente entre as Ruas Florianópolis e Cuiabá; 

Indicação nº 66, de 30/03/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo, estudos visando à aquisição da área de terra da quadra nº 115, da planta 

geral da cidade, em frente a “Luma”, para que, respeitadas as exigências ambientais, seja 

instalado no local uma praça com área de lazer, inclusive com espaço destinado à realização de 

caminhada para os munícipes adeptos desta prática; Indicação nº 67, de 30/03/2017, do 

Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto com a diretora do 

Departamento Municipal de Saúde, para que entre em contato com a administração do Hospital 
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do Câncer de Barretos, no sentido de trazer para nossa cidade uma unidade móvel (Carreta da 

Mamografia), para a realização de exames preventivos; indicação nº 68, de 30/03/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal que, se faça um processo de licitação, afim de, contratar empresa de caminhão 

caçamba para ajudar na limpeza pública, retirando as sobras de materiais de construção; restos 

oriundos de limpeza de quintais; entre outros resíduos; Moção número 01, de 30/03/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso, à cidadã Carmem Lúcia 

Melotti Fernandes, proprietária da Chácara Nossa Senhora Aparecida, em Parapuã, pelo 

brilhante e louvável trabalho que realiza, com esforços e recursos próprios, em favor dos 

animais em situação de vulnerabilidade, acolhendo, e cuidando desses pequenos frágeis e 

inocentes seres que necessitam de tratamento e atenção adequados; Requerimento número 13, de 

31/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiada a 

Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de informações sobre, as receitas e despesas mensais, 

nos meses de 2016 até a presente data da, Residência Terapêutica de nosso Município; 

Requerimento número 14, de 31/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa 

de Leis informações e documentos referente a unidade; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP 

de 30 de março de 2017, em resposta aos Requerimentos nº (s) 11 e 12/2017, e as indicações nº 

(s) 043 a 049 e 051 a 059/2017. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da 

hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 

palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou os seus 

colegas vereadores, população que acompanha sessão através do sistema de câmeras via internet 

e cidadãos presentes na câmara. Em seguida usou de seu tempo para explicar problemas 

pessoais e de sua profissão. Desejou boa noite e agradeceu a todos pela atenção. Segundo orador 

inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 

Oliveira Leite, Desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e todos os que 

acompanham através da internet, em seguida deu explicação sobre suas proposituras que vêm de 

encontro com os interesses e anseios da população. Logo após explanou sobre evento politico no 

qual fez reivindicações para o Secretário de Habitação Rodrigo Garcia. Finalizou suas palavras 

se colocando a disposição dos colegas vereadores em especial o Vereador Paulo Roberto 

Martins. Terceiro orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

Cumprimentou todos os presentes, nobres pares e internautas que acompanham a sessão via 

internet, continuou suas palavras dizendo que foi eleito para trabalhar pelo povo, e vai fazer sua 

parte e seu papel como representante do legislativo em nossa cidade, sempre de maneira correta 

e imparcial, após explicou sobre uma ocorrência na qual é citado por levar o cambio de um 

veículo modelo Caravan da frota municipal, para reparos em uma oficina da cidade, a pedido do 

chefe do executivo. Após prestou maiores informações sobre suas proposituras que vêm de 

encontro com os anseios de todos os munícipes. Quarto orador inscrito, o Vereador Manoel 

Duarte de Souza, Iniciou suas palavras cumprimentando todos os presentes no plenário e via 

internet. Em seguida prestou informações sobre evento ocorrido no Centro Comunitário de 

Parapuã, após explanou sobre suas proposituras, que vêm de encontro com as necessidades dos 

munícipes, finalizou suas palavras agradecendo e destacando o papel desempenhado pelo 

Executivo Municipal, e confortou o colega vereador Paulo Roberto Martins. Quinto orador 

inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Desejou boa noite a todos os 

presentes, aos nobres pares e população que acompanha via internet à sessão, prestou 
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informações sobre manifestações ocorridas em todo o país contra a PEC 287/2016, e outras 

reformas que estão sendo planejadas para prejudicar o trabalhador. Em seguida parabenizou a 

atual administração pública municipal pelo bom começo de mandato. Logo após se mostrou 

solidário ao nobre colega Vereador Paulo Roberto Martins. Sexto orador inscrito, o Vereador 

Roberto Carlos Pereira, Cumprimentou os vereadores, pessoas presentes no plenário e 

população que acompanha a sessão através do sistema de câmeras. Explicou sobre seu trabalho 

como Vereador e Presidente desta Casa de Leis e a importância de um bom relacionamento 

entre o poder Legislativo e o Poder Executivo. Após destacou evento realizado no Centro 

Comunitário de Parapuã, junto com crianças do município e poder judiciário de nossa comarca. 

Finalizou prestando solidariedade ao Vereador Paulo Roberto Martins. Sétimo orador inscrito, o 

Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite aos colegas vereadores, pessoas presentes no 

plenário e internautas, em seguida agradeceu o poder executivo por ter uma de suas indicações 

atendidas. Logo após prestou esclarecimento sobre suas proposituras que vêm de encontro com 

os anseios da população, explicou também a posição de alguns deputados sobre o projeto de 

Reforma de Previdência. Finalizou se mostrando solidário ao Vereador Paulo Roberto Martins. 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento 

número 13, de 31/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiada a Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de informações sobre, as receitas e despesas 

mensais, nos meses de 2016 até a presente data da, Residência Terapêutica de nosso município, 

aprovado por unanimidade; Requerimento número 14, de 31/03/2017, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de 

Parapuã, que envie para esta Casa de Leis informações e documentos referente a unidade, 

rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis dos Vereadores Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. Nada mais a ser 

tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 17 de abril de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 

Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

três dias do mês de abril de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


